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Aufgabe 1 (1 Punkt)

Zeigen Sie IX Bw X für beliebige CL-Terme X , wobei I :l SKK.

Aufgabe 2 (je 2 Punkte)

Geben Sie vollständige Reduktionsfolgen für folgende CL-Terme an:

(a) K(Kxy)z

(b) S(K(SKK))S(KK)

(c) S(Kx)(Ky)(SKK)

(d) S(S(KSS))Kx

(e) SSSSS

(f) KKKKK

Aufgabe 3 (2 + 2 Punkte)

Beweisen Sie Lemma 2.8, indem Sie unter Verwendung von Lemma 1.35 und Lemma 2.6
zeigen, dass Folgendes gilt:

(a) Wenn CLwB ` X = Y , dann ëâB ` Xë = Yë.

(b) Wenn CLw ` X = Y , dann ëâ ` Xë = Yë.

Aufgabe 4 (3 Punkte)

Es sei Y :lWS(BWB), wobei B :l S(KS)K undW :l SS(K(SKK)).

Zeigen Sie, dass für alle CL-Terme X gilt: YX =w X (YX ).


